

农商动态

普惠宣传进万家 传递金融正能量

“现在电信诈骗太多了,还有国外的电话给我联系……”“我都差点上当受骗,现在手机上发的链接和消息我都不敢随便点开!”“你们来宣传的太及时了,我们都得学习学习!”村民激动的说。

宣教活动期间,城关支行走进乔野村、城东村、城西村村委会开展金融知识集中宣传活动,向在场村民传播金融知识、提示金融风险,用实际行动守护群众消费者权益。

活动现场,城关支行员工向村委委员及村民讲述身边的真实案例,倡导大家做到“四个不”,即不轻信、不透露、不转账、不汇款,进一步增强风险防范意识。活动现场气氛热烈,互动连连,在轻松愉悦的氛围中积累了金融知识,树立了正确的金钱观和消费观。

同时,城关支行以网点为宣传主阵地,利用营业网点LED屏循环滚动播放反诈、防范非法集资等宣传短

片,大堂经理利用客户等候办理业务的时间组织开展个人信息安全保护沙龙讲座,尤其针对老年客户群体,“一对一”提供专人问答服务,重点宣讲防范金融诈骗等知识,全方位营造金融知识普及宣传氛围。该行积极进行线上金融知识普及宣传,通过微信公众号、视频号等渠道扩大宣传面,拓宽宣传广度和深度,进一步增强了金融知识普及质效。

秦君王军



精心兑残币 服务解难题



“哇!这么多零钱。”一位客户匆匆走进涇县农商行,哗啦一下从一个大袋子中倒出了一大堆的小面额纸币和硬币,吸引了大堂、客户和柜员们的眼球。

原来客户田先生是从事馒头批发生意的,经常收到小面额纸币,随着时间的推移,田先生积攒的纸币越来越多,堆积起来不好打理也占地方,有的残损,有的甚至已经发霉、发臭。今天田先生不忙,想把这些零钱存起来,可他跑了好几家银行都被以业务繁忙为由婉拒。

了解田先生的需求后,工作人员热情的接待了田先生,立即为他开辟绿色通道进行清点。这些小面额纸币残损程度不一,大部分无法通过点钞机清点,数量大

且需手工鉴别,操作难度大、耗时费力,但工作人员没有丝毫的情绪,立即清点起来。一张张的鉴定、清点、修复粘贴残币,经过1个多小时的忙碌,成功清理出残损人民币13582.5元,全额存入田先生的账户中。

“我这钱都攒臭啦,而且好多都破损了,我害怕没地方要,没想到你们这么耐心的帮我清点了这些残损币,服务还这么细致周到,真的是太难为你们了,真的太感谢了!”田先生喜滋滋地接过银行卡,不住地夸赞。“农商行的服务真是好,以后有钱都在你们这里存,在这里办业务心里舒服!”

兑换残损人民币,对金融机构而言既是一种责任也是一种义务。涇县农商行将始终坚持“以客户为中心”的服务理念,以高标准、严要求践行人民银行现金服务要求,坚持零币、残损币收兑工作,不推诿不拒办,为客户解决结算中遇到的各类问题,切实维护客户的合法权益,结合常态化普及金融知识等活动,为群众解难题、办实事、办好事,为客户提供更优质、更高效、更贴心的金融服务。

魏少华 王军

定制服务满需求 办贷提效为三农



几个月前,正是山楂生长的重要时期,睢村客户朱师傅因为肥料款和周转资金不足而焦急万分。卫庄支行客户经理秦永康了解到朱师傅的情况后便带着“晋享贷”的资料登门询问调查,并当场授信20万元,当日便发放成功,快捷高效、贴心周到地解决了朱师傅的燃眉之急。

近日,秦永康下乡服销时偶遇正在收获山楂的朱师傅,“感谢你在最关键的时刻给了我关键的支持,今年的大丰收多亏了咱农商行呀!”朱师傅激动地拉着秦永康的手说道。

涇县卫庄镇是一个以农业为主的乡镇,农商行卫庄支行坚持以农业经营主体为中心,紧抓秋耕备播时机,针对农户购买粮种、化肥、农药、农膜、农机具等生产资料的资金需求,大力推广“晋享贷”,实行“定制业务”,匹配专项资金进行优先满足,为客户提供一站式服务,切实践行富民惠民、服务兴农的理念。

卫庄镇睢村是以山楂种植为主的产业大村,所产山楂品质俱佳,且产量可观,果农们都有着几十亩,甚至上百亩的山楂园。

在卫庄镇,像朱师傅类似的情况比比皆是。截止目前,卫庄支行“晋享贷”授信548笔,授信7424万元,用信金额达5383万元。下一步,涇县农商银行将持续全身心投入到服务三农的大潮中,不断拓展业务品类,优化服务质量,打造良好的信誉和发展环境,赢得客户的信赖,倍增百姓的获得感、幸福感和满意度,为乡村振兴的实现贡献金融力量。秦永康 王军

“运城市科普教育基地”在我县 迴马岭红色教育基地揭牌



本报讯 11月20日,县科协在迴马岭红色教育基地举行“运城市科普教育基地”授牌仪式。

迴马岭素有涇县的“小延安”、“西柏坡”之称,在长期的革命斗争和生产实践中,形成了“对党忠诚、无私奉献、敢于斗争、浴血荣光”的迴马岭精神,基地依托

马岭的革命历史和红色文化资源,成为拓展干部教育的空间载体,锤炼党员干部党性教育的红色熔炉,具有独特意义的科普教育资源,已成为集红色文化与科普相结合的一处重要科普教育基地。

涇县科协全体员表示,在今后的工作和生活中,要以革命先烈为榜样,大力弘扬艰苦奋斗、永不言败的革命精神,践行初心、担当使命、砥砺前行,以扎实的工作作风和厚植为民的情怀,赓续科普工作继续前行。

县疾控中心开展防止返贫动态 监测排查入户走访工作



本报讯 11月23日至24日,县疾控中心组织工作人员深入郝庄乡东牛坞村开展集中入户排查工作。并结合业务工作,开展冬季传染病知识宣传进农村活动。

进村入户前,涇县疾控中心按照《防止返贫动态监测排查表》,对入户排查的工作人员进行培训,讲解了入户排查工作重点及要求;排查过程中,工作人员以户为单位,深入群众家中,通过与群众交流,

详细了解群众的家庭结构、生产生活情况、务工收入情况等,并对饮水安全、住房安全、医疗保障、义务教育等情况进行全面核查。此次排查常住一般户342户,认真填写《防止返贫动态监测排查表》,准确进行收支测算,切实做到底数清、情况明。

疾控中心工作人员还以此次入户排查为契机,“面对面”向群众宣传冬春季传染病预防知识,倡导健康生活方式。提醒广大群众在日常生活中,要保持良好个人卫生习惯和注意室内外环境清洁,注意均衡饮食增强抵抗力,减少病菌传播途径,特别是在传染病流行期间尽量减少人员聚集、出门戴口罩做好防护,切实减少冬春季疾病的发病与流行。